

2023年陕西好人榜(二季度) 陕西省新时代好少年发布仪式在杨凌举行

记者 万英俊 为深入学习贯彻党的二十大精神,深入落实习近平总书记关于立德树人的重要指示和给中国好人的回信精神,宣传展示全省身边好人的先进事迹,积极推动全社会形成“学习好人、崇尚好人、争做好人”的良好风尚,6月30日,由中共陕西省委文明办、陕西省教育厅、共青团陕西省委、陕西省妇联、陕西省关心下一代工作委员会主办,中共杨凌示范区工委、杨凌示范区管委会承办,中共杨凌区委、杨凌区人民政府协办的2023年陕西好人榜(二季度)、陕西省新时代好少年发布仪式暨“向阳花开”乡村学校少年宫艺术展演活动在杨凌举行。

省委宣传部常务副部长鲍永能出席并为本期陕西好人代表颁发入选“陕西好人榜”纪念证书,示范区党工委副书记、管委会常务副主任史高领,省委文明办主任贾琳,三秦楷模王辉共同发布2023年第二季度“陕西好人榜”名单。西北农林科技大学常务副校长王周锁,杨凌职业技术学院党委书记王周锁出席。示范区党工委委员、组织部部长田晓炜致辞。

历届道德模范、中国好人、陕西好人、文明家庭、“最美”系列先进典型代表,2023年第二季度“陕西好人”、2023年陕西省新时代好少年,以及全省各地市文明办主任、杨凌示范区各级文明单位、干部群众代表600余人参加。

活动由2023年第二季度陕西好人榜发



6月30日,2023年陕西好人榜(二季度)、陕西省新时代好少年发布仪式暨“向阳花开”乡村学校少年宫艺术展演活动在杨凌举行。

布仪式、2023陕西省新时代好少年发布仪式、“向阳花开”乡村学校少年宫艺术展演三个篇章组成。“陕西好人”周建华、“中国好人”侯刚、“中国好人”“陕西省第六届道德模范”张新武、“诚实守信好人”代表罗恩后、“陕西好人”西北农林科技大学教授李丙智、“陕西好人”郑卫现场作分享交流。

活动现场,省委文明办思想道德建设处处长吴建兵与示范区党工委宣传部(文明办)、榆林市委文明办负责同志共同交接“陕西好人榜”主题旗帜,2023年第三季度

陕西好人榜发布仪式将在榆林市举行。

活动中,省委文明办主任贾琳、省妇联副主席林海君、省教育厅二级调研员康林昌共同为32名获评2023年陕西省“新时代好少年”颁奖。

在乡村学校少年宫艺术展演环节,由杨凌区乡村学校学生表演的木偶戏、秦腔、体育舞蹈、歌曲等富有地方特色和非遗传承的文艺节目,赢得现场阵阵掌声。活动在杨凌乡村学校少年宫合唱团与现场嘉宾共同演唱的《中国美》歌伴舞中圆满落幕。

近年来,在省委、省政府的坚强领导下,示范区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,把培育和弘扬社会主义核心价值观作为凝心铸魂、强基固本的基础工程,以更实举措更大力度统筹推进文明培育、文明实践、文明创建,“厚德陕西 德耀农城”建设深入人心,一大批立得住、叫得响的好人好事、善行义举在农科大地竞相涌现,1人荣获“三秦楷模”,6人荣获“省级道德模范”,5人荣获“中国好人榜”,20人荣获“陕西好人榜”,8人入选陕西省“新时代好少年”,评选表彰示范区级道德模范80人,文明家庭30组,“最美系列”人物123人,示范区级新时代好少年77名。与此同时,示范区充分发挥模范榜样的示范引领作用,积极组建“好人”宣讲团,举办“农城故事会”活动,建设“好人广场”“好人一条街”“流动好人馆”等,让身边人讲身边事,以身边事感召身边人,让好人好事广泛传播,从一个人到一群人,从一群人到一座城,道德的力量在增长,文明的力量在传递,全力营造崇德向善、见贤思齐、德行天下的浓厚氛围。

本次活动通过陕西文明网、“文明陕西”微信公众号、央视视频移动网、中国农村新闻网、微赞、杨凌发布视频号以及全省107家县级融媒体中心爱系列客户端等平台同步直播,全网累计点击浏览量突破800万。

示范区领导开展“七一”走访慰问活动

记者 万英俊 行波 为庆祝中国共产党成立102周年,近日,按照杨凌示范区党工委总体安排,示范区党工委副书记、管委会常务副主任史高领,党工委副书记何玲等领导深入乡村、社区,看望慰问老党员、“光荣在党50周年”纪念章获得者和困难党员,向奋战在全区各条战线的广大党员致以节日问候和诚挚祝福。

6月30日,史高领深入杨凌街道曹新庄村、五泉镇斜上村等地看望慰问老党员和困难党员,向他们致以崇高敬意和诚挚问候,并调研基层党建工作。

在困难党员曹根昌和张桂连家中,史高领与他们促膝交谈,亲切询问他们的身体和生活情况,叮嘱他们保重身体,坚定信心,努力克服当前困难。史高领还为曹根昌佩戴“光荣在党50周年”纪念章,感谢他为党和人民事业作出的贡献。他强调,各级各部门要时刻把困难老党员的冷暖安危放在心上、抓在手上,主动问需,解决实际困难,

让他们时刻感受到党的关怀和温暖。

在示范区医院退休老党员王学惠家中,史高领与老人共话家常,详细了解其身体状况、家庭情况及退休生活,感谢她为示范区医疗卫生事业发展作出的贡献,希望她继续发挥余热,为示范区高质量发展积极建言献策。史高领强调,老党员是社会发展的亲历者、参与者、见证者,示范区的发展离不开他们的不懈努力和辛勤奉献,各级各部门要切实为他们办实事、做好事、解难事,把党的宝贵精神财富一代代传承下去。

党工委委员、组织部部长田晓炜陪同调研。杨凌区政府,党工委管委会办公室主要负责同志、有关负责同志参加。

受杨凌示范区党工委书记黄思光委托,6月30日,何玲先后来到渭水佳苑小区、梁氏窑社区、夏家沟村等地,看望慰问老党员、“光荣在党50周年”纪念章获得者和困难党员,代表党工委向他们致以节日的问候。

76岁的周尚文,是今年新增的“光荣在

党50年”老党员。在周尚文家,何玲为他佩戴了“光荣在党50周年”纪念章,并同他唠家常、话家事。何玲说,广大老党员矢志不渝跟党走,把一生心血献给党,始终勤勤恳恳为党工作,在不同岗位上发挥着党员先锋模范作用,以实际行动践行了共产党人的初心使命,为示范区经济社会发展作出了重要贡献。她希望,全区党员干部传承发扬好老党员的红色基因,用坚定的信仰、实干的作风、奋斗的精神,为示范区在更高层次履行国家使命、服务国家战略、实现高质量发展贡献力量。

在困难党员许让梯和老党员雷宏斌家中,何玲仔细询问了他们的身体状况和家庭情况,鼓励他们保持良好精神状态,积极乐观面对生活,叮嘱各相关部门和镇(街道)、社区工作人员要时刻把困难党员、老党员的冷暖挂在心上,多措并举落实党内关怀帮扶制度,用心用情解决好他们的实际困难和问题,让他们切实感受到党的关怀和组织的温暖。

易打开了新渠道,上合组织国家间经贸合作迈出了新的重要一步。

从交流培训示范,到经贸产能合作,四年来,上合组织农业基地所取得的成绩,正如上合组织秘书长张明所说:“四年里,杨凌积累了上合组织框架内合作的经验,也为未来的四十年、四百年奠定了坚实的基础,我想杨凌能走好第一个四年,也一定能走好未来的很多很多年。”

“新征程上,我们将认真贯彻落实习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示精神,在上合组织秘书处和农业农村部、科技部、外交部等国家部委的指导支持下,在省委、省政府的坚强领导下,勇当农业对外开放的排头兵,紧紧围绕农业技术交流、培训、示范的功能定位,积极构建‘立足中国、辐射上合、联动周边、面向全球’的农业国际合作新格局,为推进地区现代农业发展、助力全球粮食安全提供‘杨凌方案’,贡献‘杨凌力量’。”杨凌示范区党工委副书记黄思光表示。

(上接第一版)在西北农林科技大学学习的哈萨克斯坦留学生马拉提说:“这里的科研技术水平高,能很好地激发我的学习兴趣。这段宝贵的学习工作经历,让我立志将来为架起中哈两国之间的友谊桥梁,作出更多贡献。”校园之外,马拉提还有一个身份——跨境贸易公司职员。2019年,在西北农林科技大学学习期间,随着上合组织农业基地在杨凌的设立,马拉提看到了发展机遇,签约一家中哈进出口贸易公司,利用自己的学业优势把哈萨克斯坦的高品质牛羊肉出口到中国。

6月5日,在上合组织农业基地杨凌完成为期21天的培训后,来自尼日利亚的学员阿恩武巴·本杰明·戈丘库感慨地说:“在过去的三个星期的学习,对我们对生态文明建设和绿色发展的实践意义,专业知识能力和创新素养有了深度的提高。我们在这个过程中也结交了新的朋友,憧憬新的希望,确立新的发展方向。”

四年来,杨凌示范区立足上合组织农业

基地这一平台,面向上合组织国家和其他发展中国家开展援外培训项目56期,累计培训学员2000多名,上合组织国家占比35%,官员占比70%以上;同时积极参与上合组织国家多个农业科技示范园建设,共建成13个国际科研创新合作平台和8个国际合作园,并先后派出73批194人次专家团队进驻,示范园筛选的良种及配套栽培技术在海外示范种植25万亩,辐射带动当地群众种植超3000万亩。

除了人才培养,上合组织农业基地建设也让中国与上合组织国家间的开放与合作领域更加广泛,国内国际市场资源的联动效应也更加凸显。5月31日,乌兹别克斯坦国家商品原料交易所入驻上合组织农业基地经贸投资促进中心;6月20日下午,一批产自乌兹别克斯坦的车厘子,搭乘圆通航空飞机,由乌兹别克斯坦首都塔什干运抵西安咸阳国际机场。这是杨凌示范区贯彻落实中国—中亚峰会成果的重要举措,为扩大示范区与中亚国家农产品贸

记者 吴凡 仵佳伟 7

月1日,在出席2023年陕西好人榜(第二季度)发布活动期间,陕西省委宣传部常务副部长鲍永能深入杨凌示范区新闻媒体、重点项目现场、文化企业调研宣传思想文化、媒体融合、重点项目建设和文化产业发展等工作。示范区党工委副书记、管委会常务副主任史高领会见并参加相关活动,省委文明办主任贾琳,示范区党工委委员、组织部部长田晓炜陪同调研。

鲍永能一行先后来到杨凌农科传媒集团、杨凌国际农业科技图书博览中心项目施工基地、杨凌新华书店、杨凌锣鼓文化产业园,通过实地调研、听取汇报等方式,详细了解杨凌在主流媒体转型发展、文化产业项目建设发展等方面的情况。

鲍永能强调,杨凌是发展现代农业的“国家队”,区内主流媒体要紧密结合区位优势及科教优势,找准定位,抢抓机遇,在融合转型过程中守正创新,用媒体力量推动乡村振兴、产业振兴,讲好杨凌故事,传播农科声音。要主动发挥文化产业主阵地作用,做实创新文章,以数据赋能服务、以供给创造需求,努力将“流量”发展成“留量”,全力服务全民阅读。要规划好、建设好、管理好以锣鼓为代表的文化产业项目,将本地特色文化产业与时代发展相结合,打造杨凌特色“名片”,推动杨凌特色文化产业走在前列。

省委文明办相关负责同志,示范区党工委办公室、党工委宣传部、杨凌区委宣传部主要负责同志参加调研。陕西新华传媒集团董事长及总经理参加相关活动。

省委宣传部常务副部长鲍永能来杨凌调研